
15 ª LEGISLATURA

3ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 08 DE JULHO DE 2019

Às dezenove horas e trinta  minutos  do dia  oito  de julho do ano de dois  mil  e  dezenove,
iniciou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima
Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo
Presidente Roberto Luiz Rodrigues, que solicitou ao Primeiro Secretário,  Vereador Renato
Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 22ª Sessão Ordinária, realizada no dia 04 de julho de
2019. Pela ordem, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza requereu a dispensa da leitura
da  Ata.  Em discussão,  o  requerimento  do Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho de Souza  não
houve  oradores.  Na  sequência,  o  Presidente  colocou  em  votação  a  Ata  da  24ª  Sessão
Ordinária,  sendo  a  mesma  aprovada  sem  retificação.  Dando  continuidade  à  Sessão,  o
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas:
Projeto nº 5.144/2019 de origem do Executivo Municipal e Indicações nº 074/2019 e 075/2019
de autoria do Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza. Após, não havendo inscritos para o
uso  do  Grande  Expediente  o  Presidente  declarou  aberta  a  Ordem do Dia  e  solicitou  ao
Secretário a leitura do Ato da Presidência n° 030/2019. Após, o Presidente solicitou a leitura
do Projeto de Lei Complementar nº 0438/2018 que cria o Plano de Cargos e o Quadro das
Funções Gratificadas  do Serviço Autônomo Municipal  de Água e Esgoto – SAMAE e dá
outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à
tramitação  do  Projeto.  Em  discussão,  não  houve  oradores  e,  em  votação,  o  Projeto  foi
aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a
leitura do Projeto de Resolução nº 009/2019 que dispõe sobre a concessão de promoção por
merecimento à servidora da CMI, Tatiane de Bonna. O Presidente consultou as Comissões que
se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em
votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Encerrada
a Ordem do Dia,  o  Presidente abriu espaço para  Explicações  Pessoais.  Com a palavra,  o
Vereador  Elísio Sgrott  declarou que o Fórum Parlamentar Catarinense fez a destinação de
recursos  para  Estado  de  Santa  Catarina  e  este  transferiu  alguns  destes  recursos  para  os
municípios catarinenses. Com efeito, para o Município de Imbituba vai ser disponibilizado o
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valor para compra de um ônibus, do montante de Emenda Parlamentar do Deputado Jorge
Boeira.  Não havendo mais  nada a  tratar,  passou-se ao  Momento da Presidência,  onde o
Presidente, Roberto Luiz Rodrigues fez menção ao belo trabalho da servidora de carreira da
CMI,  Tatiane  de  Bonna,  que  de  formar  exemplar  exerce  seu  múnus  no  Departamento
Legislativo da Câmara. Ato contínuo o Presidente convocou os Vereadores para a 24ª Sessão
Ordinária, que será levada a efeito no  próximo dia  11 de julho de 2019, às 19:30 horas, na
Câmara  Municipal  de  Imbituba.  Por  fim,  declarou  encerrada  a  23ªSessão  Ordinária,  onde
solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 08 de julho de 2019.

                     Roberto Luiz Rodrigues
    Presidente

                 Renato Carlos Figueiredo
                       Primeiro-Secretário
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